广发证券股份有限公司

关于中际旭创股份有限公司 2019 年持续督导培训工作报告

保荐机构名称:广发证券股份有限公司	上市公司名称:中际旭创
保荐代表人姓名: 孟晓翔	联系电话: 020-66338888
保荐代表人姓名: 陈凤华	联系电话: 020-66338888

培训实施人员姓名: 孟晓翔、薛梅

参加培训人员:公司实际控制人及董事、监事、高级管理人员等

培训时间: 2019年8月12日

培训对应期间: 2019 年度

培训主要内容:上市公司规范运作

一、培训基本情况

2019年8月12日,广发证券股份有限公司(以下简称"广发证券"或"保 荐机构")对中际旭创股份有限公司(以下简称或"公司")进行了持续督导专项 培训,培训内容包括上市公司规范运作之董事、监事、高级管理人员行为规范等, 公司实际控制人及董事、监事、高级管理人员等参加了此次培训。本次现场培训 前,广发证券编制了培训讲义,并在现场培训后向公司提供了学习资料。

二、培训内容简介

保荐机构本次培训内容为上市公司规范运作之董事、监事、高级管理人员行为规范等,主要内容包括:(1)董事、监事、高级管理人员任职资格及规范要求;(2)董事、监事、高级管理人员限售及持股变动管理;(3)董事、监事、高级管理人员减持及信息披露;(4)违规处罚措施及案例等。

三、培训效果

通过本次培训,加强了公司实际控制人及董事、监事、高级管理人员等相关人员对上市公司规范运作的理解,培训取得了良好效果。

(以下无正文)



(本贞无正文,	为《广发证	一 券股份有限	!公司关于中	际旭创股份有	限公司	2019年
持续督导培训	工作报告》之	.签字盖章页	()			
保荐代表人:						
	孟晓翔		陈凤华			

广发证券股份有限公司 2019年9月10日

